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 Mindannyian érezzük, hogy az utóbbi évtizedekben változás állt be a világban. 
Egy érthetetlen, megfoghatatlan „viharos” szellő hatja át társadalmunkat és 
egyházunkat egyaránt. Semmi sincs már megszokott, jól ismert helyén. Minden 
megmozdult, útnak indult. Provinciális „mérteket öltő” globalizált társadalmunkból 
eltűntek azok a fogódzópontok, melyek ez idáig biztonságot nyújtottak, s az 
otthonosság érzését garantáltak.  
 Vajon korunk posztmodern társadalma veszély vagy esély egyházunk 
számára? Vagy talán mindkettő? Vagy egyik se?   
 Az idei évre tervezett IX. Nemzetközi Tudományos Teológiai Konferenciánk 
(NTTK) „Kételyekkel táplált derűlátás … [Ecclesia] in eksön” (Esterházy Péter). Egyházunk 
útkeresése korunk kihívásai közepette címet viseli, és egyházunk mai helyzetére 
vonatkozólag olyan aktuális és kényes kérdésekkel szeretne behatóbban foglalkozni, 
amelyek mindannyiunk számára jelentőségteljesek, sőt talán kulcsfontosságúak is. 
Mégpedig őszintén, elfogultság nélkül! Arra kértük meghívott előadóinkat, hogy szak-
, ill. kutatási területüknek megfelelően egyházunk reális helyzetének feltérképezéséből 
kiindulva merjék nevükön nevezni mindazokat a problémákat és nehézségeket, 
amelyek meglátásuk szerint akadályt képeznek a krisztusi örömhír megértetésében és 
terjesztésében, ugyanakkor kiutakat, megoldásokat, esélylehetőségeket vázoljanak fel 
a résztvevők számára. Mivel idei konferenciánkat a Papi Továbbképző (PTK) 
keretében is meghirdettük, a hallgatóság zömét előreláthatóan a lelkipásztorkodásban 
tevékenykedő papok fogják kitenni, akiket az előadások után betervezett fórumok 
keretében közös gondolkozásra, szellemi vitára szeretnénk serkenteni.  

Örömünkre szolgál, hogy egyre nagyobb számban művelik a teológiát, és a 
doktoranduszok növekvő számát tekintve a IX. NTTK doktorandusz szekcióval is 
bővül, amelynek keretében a kutatóknak – felekezettől és lakhelytől függetlenül – 
lehetőségük van bemutatni tudományos munkájuk eredményeit, a konferencia 
témájához kapcsolódva reflektálva annak aktualitásaira. 

A doktorandusz szekció programját a jelentkezők számának függvényében 
szervezzük, szeretnénk, ha a 10-15 perces bemutatókon túl műhely formában is 
megoszthatnánk meglátásainkat, hozzászólásainkat a témákat illetően.  



 
 
 
A konferencia idejére szállás és étkezés regisztrációs díj ellenében biztosított, 

azonban keressük a forrásokat, hogy támogatást is nyújthassunk. Az ezekre vonatkozó 
(főleg adminisztratív) részleteket a bejelentkezés után pontosítjuk.  

Amennyiben szeretnél részt venni és bemutatót tartani, kérjük, hogy folyó év 
június 10-ig jelezd részvételi szándékodat a nttk.drd.2024@gmail.com címen. 

Az előadások végleges címét és egyéb információkat a bejelentkezést követően 
június hónap folyamán a visszaigazoló e-mailben kérjük! 

Terveink szerint az előadások a Studia Theologica Transsylvaniensia. 
Supplementum sorozatunkban is publikálásra kerülnek. Konferenciakötetünk minden 
tanulmánya digitálisobjektum-azonosítóval (DOI számmal) fog rendelkezni. 
A tanulmány beküldési határidejét a konferencián közöljük.  

További információkért szívesen állunk rendelkezésetekre az előbbiekben 
feltüntetett e-mail címen, illetve a +40 746 721 691 (Bőjte Csongor) telefonszámon! 

 
Szeretettel várunk! 
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